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Ecnu B nepsom psagy os
TpeTbeM nN-2, B Nocnes
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BYET MHOXECTBO TaonuL, no
ja5 AnuRYy-6peBHa, AMameTp B-BEpXHEM U
ifie MOXXHO HanUTN ob6bLEM BpeBHa.




OO0OBEM ITOJICHUIIBI

OOBLEM NONeHULUbl MOXXHO HANUTU NO
dopmyne:V=a-c-h. 3adaya.
Hantn o6bEM noneHunubl, ecnu N3BecTHO, YTO
a=1,5,b=2,3, h=1meTp.
PeweHue.\V=1,5-2,5-1=3,75(m>).
Omeem.VV=3.75 Kybn4eCcknx MeTpoB.




Bu1600:

bpeBHa 1 apoBa Ha cknagax
riecomaTtepuarnoB yknaabiBaloTCAgs
LTabensa pasnuyHon dopmbl. YYET

R)Mblx Blwitabens

necomaTe&m“Bep,eTc;l MOMQUbHO
KOSCbeI/ILI,WJ‘IHOj&BeCHOCTM

wTabens, KOTOPbLIA 3aBUCUT OT BAa
LTabens.1,0T KanugecTea 6peBeH.




Marematuka Ha pepMe

BbluncneHme BMecTUMOCTMU XKernooba

3apada: BopornowHble xernoba ana osey cbuBaloTcsas U3 OBYX
OOMHAKOBbIX O0COK. 1o Kakum yrriom crnegyet comBaTb OOCKM,
YTOOLI NONYyYnTL Xerob HanborsbLiero oobLeéma?

PeweHne: INycTb OCKM MMEKOT WUPUHY a, U couTbl nog yrriom a(0<
a<180). Obbem xenoba npornopunoHaneH nnowaau
TpeyrornbHuKa. S(a):%zsma ;MOCKOIbKY Sin g= 1;npwu fitobom

a,

TO 06beEM NMOUMKN MakcumaneH npm a=90°.

Vtak, ons Hambonblero obbeéma xenoba OOCKM HYXHO cbuBaTb
nog NPSAMbIM YINOM.




3apada: [Onga usrotoBneHus BOOOMNOWMHOMO »enoba Ha. XXMBOTHOBOOYECKOW
doepme B3AnM TpuM OAMHAKOBbIE OOCKM ONIMHOM 4 MEeTpa U WUPUHOW 25
CaHTUMETPOB Kaxpaas. [lpy Kakom 3Ha4yeHuMn _d  nonyduTcs xerob
HanbonbLwen BMECTUMOCTU?

PeweHne: Bmectumocts V(M®) xemoba pasHa npovsBefeHuio nnowanu
Tpaneuun (nonepedHoe cedeHne) ABCD™ v "‘OnuHbl »kenoba. 3agagum
doopmyrion 3aBUCUMOCTb BMECTUMOCTM Kenoba OT yria a Apyu OCHOBaHMK
BC tpaneuun ABCD n 3anonHum tabnuuy:
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Paccmotpum cnyyanm , korga a=100°, d=4m, a=25c¢wm,
TO B NOMNepeyYHOM ceveHum xerob byaer nmeTb
doopmy npasunbHON Tpaneuuu. MNnowaab Tpaneunmn
MOXXHO HauTK No popmyrne

5 :%(ADMC)AH, roe AH-BbIcoTa.
AH=BA*cos10°=25*0.9848=24.62cwMm:

BC= 2BH+AD= 2(sin10°)*25+25=33.6846¢cM;
S=1/2*(33.6846+25)24.62=0.0721m7;
V=0.0721*4=0.2884m3.
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OcTtanbHble criydyam paccmaTtpuBaloTCA aHarnornmyHo.
Pesyneratel npuBeaeHbl B Tabnuue. Utak, npu
3HavyeHun  yrma  a=120%nonyyaetca  xenob
Hanbosbllen BMECTUMOCTW. OTO MNOATBEPAUI HaM
paboTHUK doepmbil Heynokoesa Hapexnaa
MuxannoBHa - NETHUE MOUSIKN CcOMBAKOTCA MMEHHO
nog 3TUM YriomMm.




MareMaTruka B IIoJie




Hantn nnowanb nong

C D g Tak kak AABC -
- e ~ MPAMOYTOnbHbINA, TO ero nnotuab
o) 8 i K MOXHO HanTK no cpopmyne
2 S=AB+BC *1/2,

B . o ecnv AB=6,5m, BC=3,6M,

M T0S=6,5 ¢ 3,6 * 1/2=11,7m°.

Ta|< Kak CDAN Mp-MOYronbHuk, 10 S, -=DC * DN,

ecnn DC=4,7m, DN=7.,5Mm,TO SANDC—7 5e4 7=32,25Mm?.

AHanorn4yHo HaXOD,FITCHS S S

S= S+S +S +S +S =11 7+32 25+14 25+10,6
—76 46M

OtBert:Mnowaab nong pasHa 76,46m2.
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OO0BEM CTOTOB CEHA

dopmynon V =(0,52k-0,44c)cl, rae k-anuna, I-gnuHa cknmpasl, c-
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l O0Obem CTOroB ceHa

B Hawlem coBxo3e Ans KaXaoro Buaa ckupabl MMeeTcsi CBOS
cdopmMyna ans BbluncneHus oo bEMa ceHa B ckupae.

[nockoBepxas ckmpaa. {(@ﬁJ
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OcTpoBepxasi ckupaa.
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3ameuaHue:  WMpMHA,  ANWHA M »OKPYXKHOCTb
N3MepsarTca Ha BbicoTe 1 meTp.



OnpepaeneHue Beca ceHa.




Mamemamuka Ha 3anpPagoOUHOU CIMAHUUU.

[Tpu xpaHeHun HEPTEIPOAYKTOB MPOUCXOIUT X €CTECTBEHHAS MOTEPS
13-3a UCTIAPEHHUA, KOTOPAs MPONOPUMOHAIBHO IJIOMAM TOBEPXHOCTH, C KO-
TOPOU UCHAPSIOTCSA HETEPOAYKTHI. J[1s1 onpeaeneHus npeaeibHOM HOPMBI
noTepu He(TEIPOAYKTOB, XPAHAIIUXCS B TOPU30HTAIBHBIX IMIMHIPUYE-
CKUX Pe3epByapax, IUIOIIAIb MOBEPXHOCTH UCIIAPEHUS JOJKHA BBIYUCIIATD-
csa o ['OCT, B npeanonoxeHuu, 4To pe3epByap HAmojgHEH Ha 75% CBOEro
o0bema. CTaHaapTHAS IUTOIIAb TOBEPXHOCTH MCIIAPEHUS FTOPU30HTAIBHOTO

IWJIHHIPHYECKOTO pe3epByapa ¢ auaMeTpoM d U JUIMHHOH |, HaXomuTcs 1o
dhopmyite: S=0.865-d:1.




3adaya. BbISICHUM, HacKkonbKko amnupuyeckas dopmMyna Ans. BbiMUCHEHUS nrolwaan
MOBEPXHOCTU WCMapeHUsi Troplodero B pesepByapaX LUIMHAPUYECKON hOpMbI,
pacnonoXXeHHbIX TOPU30OHTaNbHO, YAOBNETBOPAET NOTPEOHOCTAM MPaKTUKN.

PeweHue. BbISICHAM HaCKONbKO LenecoobpasHo npuMeHsTe 3Ty dopmyny Ha

NpaKkTuke. =
MycTb anuHa umctepHsl AD="|."Torga cneayer, yto S=AB-I. 5 g B
ety
Ecrnv nonb3oBaTtbcst AaHHON POPMYMON, TO .z pecs, V3 D\_/ A V

2
Takoe COOTHOWEHWE BBIMOMHAEGTCA NPU /40K =60°UAN /40K =120°
a 9TO UMEET MECTO NPU 4o =120° WU 40 =240°- TPV L40B=120° -or=tsa
4
cnegoeBatenbHo, N .. _dlIpn  ,op_ o400 44,34
[ry6uHy cnos roptoyero, fianonHsoLLero pesepBydp, NPUHATO Ha3blBaTb CTPENKON.
Takum obpasom,JaHHas hopmyna BbiBegeHa B pacyETe,YTO CTPernka g4, - LU g, _ 34
v 4 4
CoBepLUIeHHO OYEeBUOHO, YTO TaKoW YPOBEHbL OPHOYEro B pPE3epByape MOXKeT
oKasarbCA JiMWb B OTAENbHbIX cnydasx. BbIACHUM, HACKOMbLKO CyLIEeCTBEHHO

OTNMYaEeTCs NMolWadb McnapeHust OT YKasaHHOW B (hopMyfne Mnpu 3HaYeHUsx
CTPEnKW, OTAINYHBIX OT YKa3aHHbIX BbILLIE.

[ponsBeneHHOe nccneaoBaHve No3BoNAeT caenatb BelBOA, YTONPU 4 _ 4, _3d
doopmyna npmemnema. [Npwu 3d N 34 , U no.Mepe yaaheHus
o 40<Ig\/[f— — < KM <0 __o >
3HaveHumn ctpenkn KM ot d/4 v 3d/4 ©TKNoHEHNS AENCTBUTENBHOW Nnowaan
ncrnapeHus ot nnowaaun, ykasaHHoW B AaHHOW popMyrie, BLICTPo pacTyT U
CTaHOBSATCHA BECbMA 3HAYUTENbHBIMMW.




[1lna onpeneneHnsa KonnyecTsa XXMOKOCTU B UUCTEPHE, pa3Mepsl
kKoTopou: gnametp d=200cm, anunHa 1=500cm, gocTaTovyHO
N3MEPUTb BbICOTY CTONDA XNAOKOCTM «h» N BOCMNONbL30BaTLCH

rpadouKom.
3apgadva. Hangém, ucnonbays rpauk: CKOSIbKO NIMTPOB
XUOKOCTU B LUCTEPHE, ECINN BbICOTa CTONDA XMAKOCTU paBHa:
a)15 cm; 6) 25 cm.

PelwieHne. Bocnonb3yemca rpadonkom

>

0 20 40 6080 100 120 140 160 180 200 220 h,CM

Ortsert: a)V=10rn, 6)V=18rn.




I Ipukimagnas maremaruka goma

3agada: CKOSibKo noTpebyeTcst KunorpamMmoB Kpacku A NOKPacKu
nona kabmHeta?

PelweHne: Tak Kak non kabnHeta matemMaTukn nMeet doopmy
NPSAMOYrofibHMKa, TO ero nnowagb MOXHO HaUTK No oopmyne
, [Oe a - AnuHa, b - wupuHa. Usmepue anvHy v WUPUHY
nona, nonyyaem a=8,55m, b=6,1m. S =52,155m".
Ha aTukeTke kaxaon BaHKM Kpacku HannmcaHo, CKOMNbKO KpacKu
TpebyeTca Ha KBagpaTHbIn MeTP. CpeaHun pacxod Kpacku
paBeH 200r Ha 1m?.

Ecnu KonnyecTtBo HyXXHOM Kpackm 0603HaunTh 3a K, 10
K=52,155"0,2=10,431kr.

OTBeT: anga nokpacku nona notpedyetcsa 10,431 knnorpammoB
KpackKu.




3agava.

1oy KOMHaTbI, UMEeLWMA MPAMOYTONbHYIO POPMY CO CTOPOHaAMU 5,5 1 6M,
HY>KHO MOKPbITb NMapKkeToM NpsmMoyrosisHou popmsst. [nnHa kaxxgoun
pouledkn napketa 30cm, wurpuHa 5 cM. CKOSbKO )ebyeTcs Takmx
AoLeyek ans nokpbITnsa Bcero nona?

PelueHue. @ y —

Tak kak dopma no / ANEMOKHO HavTV No
dopmyne S=a*b. ’,
Tak Kak o ‘ 1 nag AMOY AT agb MOXHO
HaWUT ‘ >
O603H
K=33

OTBerT.
[1na nokpbITUA nona napketom Hy>XHO 2200 napKeTHbIX OOLLEeYEK.




3apava.

O0o03Ha4uni

K=S
CTeHbl NIMUTKN

K= 8,1m%/0,0225m*=360"
OTBeT.
[1na obnnuoBKM CTEHbLILQDE

OJTINYECTBO

ovetca 360 NnnUTokK




[Tpn n3yyeHnn maTemMaTuKm MHE BCerga XoTenoch
y3HaTb O €€ NPUMEHEHNN B XXN3HW cena, No3Tomy ,
paboTasa Hag JaHHOM TEMOW S NOHsNa, YTo
MaTeMaTMKa HE CYLLLECTBYET OTAENbHO OT XKU3HMU:
MaTeMaTn4Yeckne COOTHOLLEHUS paccMaTpuBatoTCs
NPUMEHUTESIBHO K KOHKPETHBIM CUTYyaLnaM,
TEOopEeTUYECKMNE pesyrnbTaTbl CPAaBHUBAKOTCS C
npnemMmamm, pacrnpocTpaHEHHbIMWN B NPaKTU4ECKOW

NeATeJIbHOCTW. /’ 0@
Lo %..c.
oo L



